
 Z             

 

PERIÓDICO PÁGINA FECHA SECCIÓN 

0 20/04/2024 LEGISLATIVO 

Rubén Moreira presume cambio de su cita para revisión de Afore, de 8 meses 

a 15 días 

 

En entrevista con Pamela Cerdeira, para 

MVS Noticias, Rubén Moreira, 

Coordinador de la bancada del PRI en la 

Cámara de Diputados, explicó que 

solicitó cita para checar su Afore y se la 

dan hasta 2025. 

Luego de que se difundiera en redes 

que el coordinador del Partido 

Revolucionario Institucional (PRI) en la 

Cámara de Diputados, Rubén Moreira, 

solicitó una cita en Pensionissste para 

checar el estado de la cuenta de su Afore y se la dieron para dentro de ocho meses, hoy el priista 

detalló que tras la difusión ya le cambiaron la cita para dentro de 15 días. 

“Yo me di a la tarea de preguntar y resultó que en Pensionissste por internet, en la página me reportan 

una cuenta y me dan un saldo, pero me dicen que hay 2 más, y que es probable que tuve varios 

patrones, que puede haber algún error y qué me comuniqué o pide una cita”, explicó el político. 

Y añadió que, así lo hizo; pero la cita se la dieron hasta dentro de 8 meses, “esto te llama la atención, 

porque en el momento donde hay crisis, donde la gente necesita ser informada, pues la autoridad 

toma 8 meses. Nadie tiene la vida comprada, pero tal vez alguien que tenga 80 o 90 años, pues que te 

digan ‘nos vemos en 1 año o en 8 meses’ pues no es una buena noticia”. 

Además, “se trata de algo que son recursos propios y de lo que tendría que haber transparencia 

absoluta de manera inmediata” 

Añadió que, su caso, no es el único aunado a que las devoluciones no son tan fáciles, por lo que 

consideró la importancia de fomentar una gran difusión o una gran campaña de educación financiera. 

“Insisto falta educación financiera, falta ser transparente con millones de mexicanos que tal vez no 

sepan que ahí tienen una cantidad de recursos”, señaló Rubén Moreira, coordinador de la bancada del 
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PRI en la Cámara de Diputados quien narró que solicitó cita para checar su Afore y se la dan hasta 

2025. 

https://mvsnoticias.com/entrevistas/2024/4/19/ruben-moreira-ya-me-dieron-cita-en-15-dias-

635819.html  
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